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 Tisztek! Altisztek! Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

 Tisztelettel köszöntöm Önöket, az Elektronikai Hadviselés Napja alkalmából, a 

jogelőd katonai szervezet megalakulásának évfordulóján. 

 

 Immár hagyományosan minden év december 16-án emlékezünk meg a szakterületen 

szolgálatot teljesítő állomány elhivatott munkájáról. Az elektronikai hadviselés 1974-ben 

ezen a napon, az akkori Vezérkar Rádióelektronikai Főnökség megalakulásával vált önálló 

szakterületté és a technikai fejlődéssel összhangban jelentős átalakuláson ment keresztül, 

melynek keretében számos önálló alakulat és kötelékben feladatot teljesítő alegység 

felállítására került sor. 

 

 A napjainkra is jellemző technikai fejlődés azt bizonyítja, hogy - bár a haderő 

racionalizálás folyamán csökkent az elektronikai hadviseléssel foglalkozó alegységek 

száma -, a meglévő alegységeinkre és szakembereink nélkülözhetetlen tudásbázisára a 

jövőben is szükség van. A szinte naponta megjelenő műszaki fejlesztések megkövetelik az 

elektronikai hadviselés szakterületén szolgálatot teljesítőktől, hogy ismereteiket 

folyamatosan frissítsék és képesek legyenek az új eszközök és technológiák alkalmazására. 

 

 A jelenleg rendelkezésre álló lehetőségeink - gondolva akár a szárazföldi erők 

műveleteit támogató eszközökről, illetve a légierő katonai szervezeteinél alkalmazott 

technikai megoldásokról - bár szűkösek, azonban a kor színvonalának megfelelnek. 

 

 Mindennapjaink bizonyítják, hogy szakterületi tevékenységük nemcsak a szakmai 

elméleti alapokban merül ki, hanem akár műveleti területen vagy hazai környezetben, 

kötelékfelkészítés keretein belül is, lelkiismeretes szolgálatukkal képesek elősegíteni 

katonáink testi épségének megóvását, feladataik sikeres végrehajtását.  

 

 Hölgyeim és Uraim! 

 

 A szakterületen szolgálatot teljesítők között egyaránt megtalálhatóak azok, akik 

beosztásukat szervezetszerűen is szakirányban végzik, illetve olyanok, akik eredeti 

beosztásuk mellett, kijelölés, megbízás alapján hajtják végre az ez irányú feladatokat. Ezen 

felül szolgálnak környezetünkben olyanok, akik napi feladataik során az elektronikai 

hadviselés valamely rendszabályát alkalmazva végzik munkájukat. 



 

 

 A mai nap szolgáljon arra, hogy valamennyi, az elektronikai hadviselés területén 

szolgálatot teljesítő katonában megerősítsük az összetartozás érzését, hogy méltó módon 

emlékezzünk meg a szakterületi kultúra hagyományairól annak érdekében, hogy jövőbeni 

feladataikat is a legeredményesebben tudják végrehajtani. 

 

 A fenti gondolatok jegyében, az „Elektronikai Hadviselés Napja” alkalmából, 

köszönöm az eddig végzett munkájukat! Eredményekben gazdag katonai életpályájuk 

reményében kívánok Önöknek jó erőt és egészséget!  
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